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Lüleburgaz Belediyesi Gençlik Korosu bünyesinde yetişen genç 
müzisyenler, ulusal ve uluslararası platformlarda elde ettikleri 
derecelerle Lüleburgaz’ın gururu olmaya devam ediyor.

Hindistan’ın en prestijli kukla tiyatro buluşmalarından biri 
olan 22. Ishara Uluslararası Kukla Tiyatro Festivali’ne, 
dünyaca ünlü kukla sanatçısı ve Ishara Kukla Tiyatrosu 
Vakfı’nın kurucusu Dadi D. Pudumjee’nin davetiyle katılacak 
olan Uçaneller Kuklaevi, uluslararası ödüllere sahip “Taş 
Oyunu” ile 13–22 Şubat tarihleri arasında düzenlenecek 
festivalde Türkiye’yi ve Lüleburgaz’ı temsil edecek.

Lüleburgaz Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü bünyesinde yıl boyunca sürdürülen 
judo eğitimlerinde çocuklar; disiplin, özgüven ve spor ahlakı kazanırken, antrenör 
Ahmet Kurt rehberliğinde hem sportif hem de karakter gelişimlerini güçlendiriyor.

Kırklareli Belediye Başkanı 
Bulut, geçmişte belediyede usul-
süzlük yapanları tespit ettiklerini 
belirtti. Bulut, “Çok yakında 
'temiz eller operasyonu'nu bu 
belediyede görürsünüz. Kim hır-
sızlık yapıyorsa, kim çalıyorsa, 
kim çaldırıyorsa hepsi yargılana-
cak" dedi.

9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü’nde, 20 yıllık bağımlılığını 
çocuğu için geride bırakan Özret Şahin’in öyküsü, sigarayı 
bırakmak isteyenlere umut olurken, doğru tedavi, düzen-
li takip ve güçlü bir motivasyonla sigaradan kurtulmanın 
mümkün olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi. 

Hürriyet Mahallesi’nde hizmete giren Kader Fast Food, uygun 
fiyatlı öğrenci menüleri ve ev tadındaki lezzetleriyle kapılarını açar-
ken, açılışa özel 70 TL’lik kampanyalar dikkat çekiyor.

UÇANELLER 
Hindistan’da!

Türkiye’yi Türkiye’yi 
“Taş” ile “Taş” ile 

temsil temsil 
edecekleredecekler

İçimiz sanatla ısındı!
Genç müzisyenlerden 

uluslararası başarı

Temiz eller operasyonu!
“Kırklareli Belediye Meclisi’nde gerginlik”

20 yıllık duman söndü
“Bir gün değil bugün bırakın”

Özlem
KARAKOYUN
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Özlem KARAKOYUN

Hürriyet Mahallesi’nde hizmete giren 
Kader Fast Food, 7 Şubat Cuma günü 

saat 14.00’te düzenlenen açılışla kapılarını 
vatandaşlara açtı.

İşletme sahibi Kader Yalvaç, el lezzetine 
güvenerek yola çıktıklarını belirterek, özel-
likle öğrenciler için hazırlanan uygun fiyatlı 
menülerle öğrencilerin yanında olduklarını 
kaydetti.

Ev pilavı tadında hazırlanan pilavlar ve 
günlük olarak taze taze doğranan patatesler-
le hazırlanan ürünlerin yer aldığı menüde, 
açılışa özel öğrenci kampanyaları dikkat 
çekiyor.

Kampanya kapsamında; çiğköfte dürüm 
+ ayran + patates kızartması, hamburger + 
ayran + patates kızartması, sosisli + ayran + 
patates kızartması ve patso + ayran + patates 
kızartması menüleri 70 TL olarak sunuluyor.

Açılışa, CHP Kırklareli Milletvekili 
Aday Adayı Zevcan Açar da katılarak işlet-
me sahibine hayırlı olsun dileklerini iletti. 
Açılışta konuşan Açar, “Gençlerin ve giri-

şimcilerin emeğiyle açılan bu tür işletmeler, 
hem mahalle ekonomisine hem de sosyal 
yaşama değer katıyor. Kader Fast Food’un 
hayırlı ve bereketli olmasını diliyorum” 

ifadelerini kullandı.
İşletme sahibi Kader Yalvaç ise yaptığı 

açıklamada, “El lezzetlerimizin sevileceği-
ne inanıyoruz. Amacımız hem lezzetli hem 
de ulaşılabilir fiyatlarla özellikle öğrenci 
kardeşlerimize hitap etmek. Açılışa özel 
kampanyalarımızla herkesi işletmemize 
bekliyoruz” dedi.

Kader Fast Food, Hürriyet Mahallesi 
Alan Sokak No: 37/A adresinde hizmet 
vermeye başladı.

Tevfik İŞÇİ

Lüleburgaz Belediyesi Gençlik Korosu 
bünyesinde yetişen genç müzisyenler, 

ulusal ve uluslararası platformlarda elde 
ettikleri derecelerle Lüleburgaz’ın gururu 
olmaya devam ediyor.

Trakya Üniversitesi Devlet Konser-
vatuvarı Dr. Öğr. Üyesi Burcu Coşkun’un 
flüt sınıfı öğrencisi olan Zeynep Ece 
Kaplan, başarılarına bir yenisini daha 
ekledi. Daha önce katıldığı organizas-
yonlarda sergilediği üstün performansla 
dikkat çeken Kaplan, Fransa’nın Nice 
kentinde düzenlenen Flutissimo 2026 
Festivali ve Yarışması’na katılarak önemli 
bir başarıya imza attı. Kaplan, yarışmada 
verilen en üst derece olan “Jüri Oybirliği 
ve Özel Tebriği ile Birincilik” ödülünü, 
R. Guiot’un “Rhapsodie” adlı eserini 
seslendirerek kazandı.

Zeynep Ece Kaplan, festival süresin-
ce Avrupa’nın saygın flüt sanatçılarıyla 
gerçekleştirilen masterclass çalışmalarına 
da katılarak sanatsal gelişimine önemli 
katkılar sağladı. Öte yandan, Lüleburgaz 
Belediyesi Çoksesli Çocuk Korosu bün-
yesinde yer alan ve Trakya Üniversitesi 
Devlet Konservatuvarı öğrencisi olan Ada 
Kurt, Birmingham Uluslararası Müzik 
Yarışması’nda Tuba Junior 2 kategori-
sinde kendi yaş grubunda birincilik elde 
etti. Aynı yarışmada, yine Çoksesli Çocuk 
Korosu’ndan Buğlem Asel Yüksel ise 
Trombon Junior 1 kategorisinde kendi yaş 
grubunda ikincilik ödülünün sahibi oldu.

BELEDİYE: “GENÇLERİMİZİN 
YANINDAYIZ”

Lüleburgaz Belediyesi, elde edilen 
başarılarla ilgili yaptığı açıklamada, 
sanata ve genç yeteneklere verdikleri 
desteğin meyvelerini gururla gördüklerini 
belirterek şu ifadelere yer verdi:

“Gençlerimizin ulusal ve uluslara-
rası platformlarda elde ettiği bu değerli 
başarılar, sanata verilen emeğin ve doğru 
yönlendirmenin sonucudur. Lüleburgaz 
Belediyesi olarak, çocuklarımızın ve 
gençlerimizin bilim ve sanat alanlarında 
kendilerini geliştirmeleri için her zaman 
yanlarında olmaya devam edeceğiz. 
Emeği geçen öğretmenlerini ve ailelerini 
kutluyoruz. Bilim ve sanatta yaratıcılığa 
yol açmaya devam edeceğiz.”

Özlem KARAKOYUN

Çocuk gelişimi alanındaki akademik biri-
kimini sahadaki deneyimiyle birleştiren 

Ecem Aleyna Tunca, 12 ay–5 yaş arası ço-
cuklara yönelik hizmet veren Mini.Me Anne 
& Çocuk Etkinlik Merkezi ile ailelere güven 
temelli, bilimsel ve bütüncül bir gelişim 
desteği sunuyor.

İstanbul İstinye Üniversitesi Sağlık Bilim-
leri Fakültesi Çocuk Gelişimi lisans mezunu 
olan Ecem Aleyna Tunca, üniversite eğitimi 
süresince belediyelerin aile danışmanlığı bi-
rimlerinde, özel eğitim ve rehabilitasyon mer-
kezlerinde ve belediye kreşlerinde aktif görev 
alarak mesleki donanımını sahada güçlendir-
di. Özel eğitim ve rehabilitasyon merkezinde 
aldığı eğitimlerle “uzman öğretici” unvanını 
kazanan Tunca, çocuk gelişimi alanındaki 
uygulama yetkinliğini pekiştirdi. Akademik 
eğitiminin yanı sıra oyun terapisi, çocuk 
değerlendirme testleri ve çocuk gelişimi-
ne yönelik çok sayıda uygulamalı eğitime 
katılan Tunca, mesleki gelişimini sürekli 
olarak desteklemeyi ilke edindi. İstan-
bul’dan bulunduğu şehre taşındıktan kısa 
bir süre sonra Mini.Me Anne & Çocuk 
Etkinlik Merkezi’ni devralarak çalışmala-
rını burada sürdürmeye başladı.

Mini.Me Anne & Çocuk Etkinlik 
Merkezi’nde temel yaklaşımın, her 
çocuğun gelişiminin kendine özgü 
olduğu anlayışına dayandığını belirten 
Tunca, gelişim basamaklarının bireysel 
farklılıklar gösterdiğini ve çocukların 
kendi potansiyelleri içinde değerlendiril-
mesi gerektiğini vurguluyor. Merkezde; 
çocukların bilişsel, sosyal, duygusal, motor 
ve dil gelişim alanlarını destekleyen, bilimsel 
temellere dayalı, güvenli ve keyifli etkinlik 
programları uygulanıyor.

Özel gereksinimli çocuklara gelişimsel 
destek sunulurken, tipik gelişim gösteren 
çocukların erken çocukluk dönemindeki 
gelişim süreçleri de bütüncül bir yaklaşımla 
ele alınıyor. Aile katılımının önemine dikkat 

çeken Mini.Me, ebeveynleri sürecin 
aktif bir parçası haline getirerek çocuk-
ların gelişimini çok yönlü desteklemeyi 
hedefliyor.

Mini.Me Anne & Çocuk Etkinlik 
Merkezi’nin vizyonu; çocukların kendi-
lerini güvende hissettikleri, ailelerin sü-
rece dahil olduğu, gelişimi destekleyen, 
örnek ve güvenilir bir merkez olmak 
ve bulunduğu şehirde çocuk gelişimi 
alanında değer üreten bir yapı oluştur-
mak olarak öne çıkıyor. Merkez, 12 ay 
ile 5 yaş arasındaki çocuklara yönelik 
hizmet veriyor. Pazartesiden cumartesi 
gününe haftanın altı günü saat 09.00-
19.00 arası hizmette. İşletme 8 Kasım, 
Naci Arı Cd No:41/A’da bulunuyor. 

Tunca anneleri, “Çocukların kendilerini 
güvende hissedecekleri bir ortamda gelişme-
leri çok kıymetli” diyerek Mini.Me Anne & 
Çocuk Etkinlik Merkezi’ne davet etti.

Özlem KARAKOYUN

Uzun yıllardır bir zincir markette görev yapan 
ve Tez-Koop-İş Sendikası’nda da uzun süre 

emek veren Güven Fidan (50), 6 Şubat Cuma 
günü iş yerinde öğle yemeği sırasında geçirdiği 
kalp krizi sonucu yaşamını yitirdi. Çalışma hayatı 
boyunca hem iş arkadaşları hem de sendikal mü-
cadelesiyle tanınan Fidan’ın ani vefatı, sevenleri-
ni ve emek camiasını yasa boğdu. Merhum Güven 
Fidan’ın cenazesi, 7 Şubat Cumartesi günü ikindi 
namazına müteakip Kırklareli’nin Pınarhisar ilçe-
sine bağlı Osmancık köyünde toprağa verildi.

İçimiz İçimiz 
sanatla ısındı!
Genç müzisyenlerden uluslararası başarı
Lüleburgaz Belediyesi Gençlik Korosu bünyesinde yetişen 
genç müzisyenler, ulusal ve uluslararası platformlarda elde et-
tikleri derecelerle Lüleburgaz’ın gururu olmaya devam ediyor.

Ani gelen ölüm üzdü 

Öğrenci dostu 
IŞLETME AÇILDI

Çocuk gelişiminde güven temelli yaklaşım
Çocuk gelişimi uzmanı Ecem Aleyna Tunca tarafından hizmete sunulan Mini.Me Anne & Çocuk Etkinlik Merkezi, 
12 ay–5 yaş arası çocuklara yönelik bilimsel, güven temelli ve bütüncül gelişim programlarıyla ailelere destek oluyor.
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Fırat
ÇALIŞKAN

caliskanfirat@gmail.com
Facebook:firatcaliskansgm

Sosyal Güvenlik
Müşaviri

ÇALIŞMA HAYATI

Maktu (Aylık) ücret İş Kanununda işçiye 
her ay sabit bir tutarda ücret ödenmesini 

ifade eder.
İş Kanunu 49.madde 4.fıkrası: “Ücreti 

maktu olarak belirlenmiş olan işçilere, hasta, 
izinli veya sair sebeplerle mazeretli oldukları 
hallerde dahi aylıkları tam olarak ödenir.” 
hükmü, maktu aylığın özünü ortaya koyar. 
İşçi ay içinde hastalık, izin veya başka bir 
mazeretle işe gelmese bile, ücretini tam ola-
rak almalıdır.

Maktu ücret genellikle beyaz yakalı perso-
nel için tercih edilen bir sistemdir.

İş sözleşmesinde “aylık tutar” yazması tek 
başına yeterli değildir. Asıl belirleyici olan fiili 
uygulama ve bordrolardır. Eğer bordroda her 
ay 30 gün üzerinden sabit ücret ödeniyorsa, 
bu maktu aylıktır.

Günlük/saatlik ücret sistemlerinde ise ayın 
gün sayısına göre ücret değişir.

Rapor Ücreti Kesilmez
Maktu ücrette ayın 28, 29, 30 veya 31 gün 

sürmesi fark etmez; 30 gün üzerinden sabit 
ücret ödenir.

İşçi hastalık nedeniyle işe gelmese bile, 
aylık ücretini tam olarak alması esastır. Bu 
da iki şekilde olur; İşçi rapor alır, işveren bu 
ödenek ile ücret arasındaki farkı karşılar.

İşveren ücreti tam öder veya işveren SGK 
ile protokol yaparak iş göremezlik ödenekleri 
SGK primlerinden mahsup ettirebilir. 

Mazeretsiz Devamsızlıkta Ücret Ödenmez
İşçi mazeretsiz işe gelmezse ücret öden-

mez. Burada genel kural geçerlidir: Ücret, işin 
karşılığıdır. Ücretin maktu olup olmamasının 
önemi yoktur. 

İş Kanunu “Ücretin doğrudan iş görme 
edimine bağlı olduğunu açıkça ortaya koyar. 
"Sair nedenle mazeretli" diyerek mazeretli/
mazeretsiz ayrımını yapar. 

-OKURDAN GELENLER-
Soru: Doğum izni 24 hafta mı oluyor?
Cevap:  Mevcut 16 haftalık ücretli doğum 

izninin 24 haftaya çıkarılması gündemde. 
Amaç, annelerin bebekleriyle daha uzun süre 
vakit geçirmesini sağlamak. Sadece süre 
uzatımı değil; izinden sonraki sürecin "esnek 
çalışma" veya "uzaktan çalışma" modelleriyle 
desteklenmesi de konuşuluyor.

Sadece anneler için değil, babalık izinleri-
nin de iyileştirilmesi gündemde.

SORU: İş sözleşmesi ikale yoluyla sona 
erdirilebilir mi?

Cevap: İkale (bozma), sözleşmenin 
tarafların ortak iradeleriyle sona erdirilme-
sidir. Niteliği itibariyle bir sözleşme olması 
sebebiyle ikale tarafların serbest iradelerine 
dayanmalıdır. Ayrıca ikale icabı, işverenden 
gelmişse kanuni tazminatlarına ilaveten 
işçinin yararına ek bir menfaatin sağlanması 
gerekir. Aksi halde iş sözleşmesinin ikale ile 
sona erdirildiğinden söz edilemez.

MAKTU (AYLIK) 
ÜCRET NEDİR?
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Özlem KARAKOYUN

Lüleburgaz’da spora gönül veren çocuklar, judo 
ile hem bedensel hem de zihinsel gelişimlerini 

sürdürüyor. Lüleburgaz Gençlik ve Spor İlçe Müdür-
lüğü çatısı altında yıl boyunca devam eden judo spor 
okullarında, çocuklar yaş ve seviyelerine göre grup-
landırılarak planlı ve disiplinli bir eğitim sürecinden 
geçiyor.

“ÖNCE İYİ İNSAN, SONRA İYİ SPORCU”
1987 yılında Tekirdağ’da doğan ve Kırklareli-Lü-

leburgaz nüfusuna kayıtlı olan Ahmet Kurt, evli ve bir 
erkek çocuk babası. Judo ile 1996 yılında çocuk yaşta 
tanışan Kurt, 2008 yılına kadar aktif sporculuk yaptı. 
Sporculuk kariyerinin ardından 2012 yılında antre-
nörlüğe başlayan Kurt, o tarihten bu yana judoyu bir 
yaşam disiplini olarak çocuklara aktarıyor.

Antrenörlük anlayışını “Judoyu yalnızca bir spor 
dalı olarak görmüyorum” sözleriyle özetleyen Ahmet 
Kurt, judonun disiplin, ahlak ve karakter kazandıran 
bir eğitim sistemi olduğunu vurguladı. Kurt, çalışma-
larında önceliklerinin her zaman “önce iyi insan, sonra 
iyi sporcu yetiştirmek” olduğunu ifade etti.

150 LİSANSLI SPORCU İLE
 SİSTEMLİ ÇALIŞMA

Judo kurslarının belirli bir dönemle sınırlı olmadı-
ğını belirten Kurt, yıl boyunca devam eden bir eğitim 
sistemi uyguladıklarını söyledi. Sporcuların yaş ve 
seviyelerine göre gruplandırıldığını ifade eden Kurt, 
disiplin, sorumluluk ve spor ahlakı temelli bir anlayış-
la çalıştıklarını kaydetti.

Hâlihazırda aktif lisanslı 150 sporcu ile çalıştıkla-
rını belirten Kurt, her sporcu ile birebir ilgilenmeye ve 
gelişimlerini yakından takip etmeye özen gösterdikle-
rini dile getirdi.

TÜRKİYE VE ULUSLARARASI ARENADA 
BAŞARILAR

Lüleburgazlı judocular, il ve bölge müsabakala-
rının yanı sıra Türkiye Judo Federasyonu tarafından 
düzenlenen Türkiye Şampiyonaları ve uluslararası 
turnuvalarda da boy gösteriyor. Ahmet Kurt, sporcu-
larını yaş ve seviyelerine uygun şekilde müsabakalara 
hazırladıklarını belirterek, müsabakaları sadece derece 
değil, birer eğitim süreci olarak gördüklerini ifade etti.

2012 yılından bu yana önemli başarılara imza 
attıklarını aktaran Kurt, Türkiye Şampiyonalarında 
özellikle Minikler kategorisinde 1’incilik, 2’ncilik 
ve 3’üncülük derecelerinin bulunduğunu; büyükler 
kategorisinde ise 3’üncülük ve 5’incilik elde ettikleri-
ni söyledi. Ayrıca uluslararası turnuvalarda 1’incilik, 
2’ncilik ve 3’üncülük derecelerinin yanı sıra Anadolu 
Yıldızlar Ligi ve Okul Sporları müsabakalarında da 

çok sayıda madalya kazanıldığını 
vurguladı.

AİLELER NEDEN JUDOYU 
TERCİH ETMELİ?

Judo’nun çocuklara önce “du-
ruş” kazandırdığını belirten Ahmet 
Kurt, bu branşın yalnızca fiziksel 
değil, karakter gelişimine de büyük 
katkı sunduğunu ifade etti. 

Antrenmanlar sırasında çocuk-
ların kurallara uymayı, sabretmeyi, 
mücadele etmeyi ve kazanmayı 
da kaybetmeyi de doğru şekilde 
karşılamayı öğrendiğini söyleyen 
Kurt, judonun şiddeti değil kontrolü 
ve saygıyı esas alan bir spor dalı 
olduğunun altını çizdi.

Judo’nun çocukların enerjisini 
doğru yönlendirdiğini, özgüven 
kazandırdığını ve dikkat–odaklan-
ma becerilerini artırdığını dile getiren Kurt, güvenli 
spor ortamı açısından da aileler için önemli bir tercih 
olduğunu belirtti.

JUDO’YA BAŞLAMA YAŞI
Judo sporuna çocukların genellikle 6 yaş itiba-

rıyla başlayabildiğini ifade 
eden Kurt, bu yaş grubunda 
müsabaka hedeflenmediğini; 
denge, koordinasyon, disiplin 
ve temel hareket becerilerinin 
kazandırıldığını söyledi.

7–9 yaş aralığında teknik 
altyapının oluşturulduğunu, 
10 yaş ve sonrasında ise 
çocukların fiziksel ve zihin-
sel gelişimine bağlı olarak 
teknik çalışmalar ve müsabaka 
sürecinin daha bilinçli şekilde 
başlatıldığını aktardı.

“JUDO ÇOCUKLARI 
HAYATA HAZIRLAR”
Ailelere seslenen Ahmet 

Kurt, judonun çocuklara disip-
lin ve sorumluluk bilinci ka-
zandırdığını belirterek, “Judo, 

çocukların kurallara uymayı, sabretmeyi ve emek 
vermeden başarı olmayacağını erken yaşta öğrenmesi-
ni sağlar. Bu alışkanlıklar yalnızca spor alanında değil, 
okulda ve günlük yaşamda da çocuklara yol gösterir” 
dedi. Judonun çocukların özgüvenini güçlendirdiğini 
ve kazanılan deneyimlerin hayata doğrudan yansıdı-
ğını ifade eden Kurt, teknoloji kullanımına da dikkat 
çekerek, “Günümüzde çocuklar çok erken yaşta 
ekranlarla tanışıyor ve bu durum hareketsizliğe, dikkat 
dağınıklığına ve sosyal kopukluğa yol açabiliyor. Judo, 
çocukları ekran başından alıp hareketin, disiplinin ve 
yüz yüze iletişimin içine çeker. Antrenman ortamı, 
çocukların hem fiziksel olarak aktif kalmasını hem de 
arkadaşlık, paylaşım ve sorumluluk duygusunu geliş-
tirmesini sağlar. Enerjisini doğru ve sağlıklı bir alanda 
kullanan çocuk, teknoloji karşısında daha bilinçli olur 
ve hem bedensel hem de ruhsal açıdan daha dengeli 
bireyler haline gelir” diye konuştu.

Özlem KARAKOYUN

Türkiye’yi uluslararası alanda temsil eden tek kukla 
evi olan Uçaneller Kuklaevi, Hindistan’da bu 

yıl 22’ncisi düzenlenecek Ishara Uluslararası Kukla 
Tiyatro Festivali’ne davet edildi. 

Festival, Hindistan’ın önde gelen kukla sanatçıla-
rından biri olan ve Ishara Kukla Tiyatrosu Vakfı’nın 
kurucusu Dadi D. Pudum-
jee tarafından organize 
ediliyor.

13-22 Şubat tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek 
festivalde Uçaneller Kuk-
laevi, Türkiye’yi temsilen 
21 Şubat’ta Hindistan ye-
rel saatiyle 19.30’da sahne 
alacak. Bircan Sarıoğlu 
ve Mesut Sarıoğlu’ndan 
oluşan ekip, uluslarara-
sı başarılarıyla bilinen 
“Taş Oyunu” ile izleyici 
karşısına çıkacak. Festivale Kore, İtalya, Arnavutluk, 
Hindistan ve Bhutan’dan kukla tiyatroları katılacak.

“İKİNCİ KEZ AYNI SAHNEDELER”
Uçaneller Kuklaevi, Ishara Uluslararası Kukla 

Tiyatro Festivali’ne ikinci kez katılıyor. Topluluk, ilk 

katılımlarında “Çirkin Ördek” adlı oyunlarıyla sahne 
almış, bu yıl ise yeniden davet edilerek festival prog-
ramında yer aldı.

Festival kapsamındaki gösterimin yanı sıra ekip, 
Delhi ve çevresinde çeşitli salonlarda profesyonel bir 
turne gerçekleştirecek; ayrıca Chandigarh kentinde de 
sahne alacak.

Bu yıl festivalde oynanacak 
olan “Taş Oyunu”, daha önce 
Küba, Meksika, Kolombiya, 
Dominik Cumhuriyeti, Tunus, 
Fas, Endonezya, Almanya, 
Moldova, Bulgaristan, İtalya 
ve Fransa gibi birçok ülkede 
uluslararası sahnelerde ser-
gilendi. Oyun, 2017 yılında 
Uluslararası Banja Luka Kukla 
Tiyatro Festivali’nde “En İyi 
Kukla Yönetimi” ödülüne layık 
görüldü.

Uçaneller Kuklaevi Genel 
Sanat Yönetmeni Mesut Sarıoğlu, uluslararası çalış-
malara verdikleri önemi şu sözlerle dile getirdi:

“Kendimizi, Lüleburgaz’ı ve ülkemizi dünyaya 
tanıtmak; farklı kültürlerden sanatçılarla bir arada 
olarak sanatsal gelişimimize katkı sağlamak amacıyla 

çalışmalarımız devam ediyor. Bugüne kadar 170’e ya-
kın uluslararası festivalde sahne aldık. Lüleburgaz’ın 
ve Türkiye’nin dünya sanat tarihinde kukla alanında 
görünür olması için katkı sunmayı sürdüreceğiz.”

Kırklareli’nde bir kişi, kendisini taksirle yarala-
yan şüpheliyle bağış şartıyla uzlaştı.

Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığına başvuran 
K.T, taksirle yaralanmasına sebep olan yabancı 
uyruklu K.A. hakkında şikayette bulundu.

Suçun uzlaşmaya tabi olması nedeniyle soruş-
turma dosyası, Kırklareli Cumhuriyet Başsavcılığı 
Uzlaştırma Bürosuna gönderildi. Müşteki K.T, 
uzlaştırmacıya, şüpheli K.A’nın Yalova’da saldırı 
sonucunda hayatını kaybeden Sosyal Güvenlik Ku-
rumu (SGK) İl Müdürlüğü personeli avukat Zekeri-
ya Polat’ın ailesine 3 bin lira bağış yapması halinde 
uzlaşmayı kabul edeceğini bildirdi. Teklifi kabul 
eden şüpheli K.A, uzlaştırma kararı kapsamında 
avukatın ailesine 3 bin lira bağışta bulundu. AA

“Bağış” “Bağış” 
şartıyla uzlaşma

Minderden hayata 
UZANAN EĞİTİM

“Önce 
iyi insan 
sonra iyi 
sporcu”

Lüleburgaz Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü bünyesinde yıl boyunca sürdürülen judo eğitimlerinde çocuklar; disiplin, özgü-
ven ve spor ahlakı kazanırken, antrenör Ahmet Kurt rehberliğinde hem sportif hem de karakter gelişimlerini güçlendiriyor.

Hindistan’da Türkiye’yi temsil edecekler



“TEK KURUŞU ONLARIN YANLARINA 
BIRAKTIRMAYACAĞIM”

Bulut, belediyede hiçbir zaman usulsüzlüklere 
müsaade etmeyeceğini vurguladı.

Belediyede geçmişte yaşanan usulsüzlükle-
ri ortaya çıkarıp, yargı önünde hesap verilmesini 
sağlayacaklarını belirten Bulut, “Çok yakında ‘temiz 
eller operasyonu’nu bu belediyede görürsünüz. Kim 

hırsızlık yapıyorsa, kim çalıyorsa, kim çaldırıyor-
sa hepsi yargılanacak. Tek kuruşu onların yanları-
na bıraktırmayacağım. Çünkü bu il hepimizin, bu 
belediye hepimizin.” dedi.

Belediyede kente hizmet için her persone-
lin disiplinli çalışmasına özen gösterdiklerinin 
altını çizen Bulut, “Bu belediyeden maaş alıp 
uyuşturucuya para harcayan kimse bu belediyede 
olmayacak. Çalışmadan, geç gelip maaş almak 
isteyenlere de bu belediyede yer yok. Ama çalışan 
her arkadaşımızın başımızın üstünde yeri var.” 
ifadelerini kullandı.

CHP’nin 20 yıldır yapamadığı hizmetleri 
Kırklareli’ne 20 ayda yaptıklarını söyleyen Bulut, 
destek verenlere teşekkür etti. AA

Vicdan ALADAĞ

Kritik minerallerde jeopolitik dönüşüm: ABD, 
AB ve Japonya tedarik zincirlerini yeniden 

şekillendiriyor
ABD’nin ev sahipliğinde düzenlenen Kri-

tik Mineraller Bakanlar Toplantısı’nda, AB ve 
Japonya ile tedarik zincirlerinin güvence altı-
na alınması, Çin’e bağımlılığın azaltılması ve 
stratejik ham maddelerde yeni bir uluslararası iş 
birliği mimarisinin kurulması hedefi öne çıktı.

 

Kritik mineraller, elektrikli araç bataryala-
rından yarı iletkenlere, savunma sanayiinden 
temiz enerji teknolojilerine kadar birçok stratejik 
sektörde kullanılıyor. Ancak küresel üretim ve 
rafinasyonun büyük kısmı Çin tarafından kontrol 
edildiği için tedarik zincirlerinde önemli kırılgan-
lıklar bulunuyor.

ABD yönetimi, kritik minerallerin tedarik 
zincirlerini güçlendirmek ve Çin’e olan bağım-
lılığı azaltmak amacıyla düzenlenen ilk “Kritik 
Mineraller Bakanlar Toplantısı”na ev sahipliği 
yaptı. Toplantıya 50’den fazla ülke ve Avrupa 
Birliği temsilcileri katıldı.

Toplantının ana gündem maddesi, kritik 
minerallerin üretim, işleme, rafinaj ve geri dö-
nüşüm alanlarında tedarik zincirlerinin çeşitlen-
dirilmesi oldu. ABD Temsilcisi, ülkelerin kendi 
rollerine uygun iş birliği alanları belirlemeye 
hazır olduklarını söyledi.

ABD Başkan Yardımcısı, toplantıda kritik 
mineraller için yeni bir uluslararası ticaret bloğu 
oluşturulması önerisini gündeme getirdi. Bu 
teklif, belirli fiyat tabanları ve standart kurallar 
oluşturarak, Çin’den gelen daha ucuz arzla 
rekabet etmekte zorlanan madencilik ve işleme 
projelerine yatırım çekmeyi amaçlıyor.

Yapılan çağrılar, sadece arz güvencesi sağ-
lamakla kalmayıp, fiyat istikrarı ve yatırım teşvik-
lerini de içeren koordineli politikalara dayanıyor.

AB ve Japonya ile ortak adımlar
Toplantıda ABD, Avrupa Birliği (AB) ve 

Japonya ile kritik mineraller tedarikini güvence 
altına almak adına iş birliğini derinleştirme kararı 
aldı. Taraflar önümüzdeki en kısa sürede bir mu-
tabakat zaptı imzalamayı planlıyor. Bu anlaşma, 
madencilikten geri dönüşüme kadar projelerin 
belirlenmesi ve desteklenmesini kapsayacak.

AB tarafı, bu adımı Çin’e olan bağımlılığı 
azaltma ve ekonomik ulusal güvenliği güçlen-
dirme çabalarının bir parçası olarak değerlendi-
riyor. Birlik, kritik hammaddelerdeki bağımlılığın 
toplanan verilerle hâlâ yüksek seviyelerde oldu-
ğunu ve bunun temiz enerji hedeflerini zorladığı-
nı belirten bir rapor yayımlamıştı.

Toplantıya katılan ülkeler arasında Kanada, 
Japonya, Meksika, Güney Kore, Avustralya, ve 
Afrika ile Latin Amerika ülkeleri de yer aldı. ABD 
Ticaret Temsilcisi , Meksika ile bir kritik mineral-
ler eylem planı yürürlüğe koyduklarını ve benzer 
planları Japonya ve AB ile koordine edeceklerini 
duyurdu. Ayrıca Washington, Britanya ile de 
kritik mineraller konusunda bir mutabakat zaptı 
imzaladı; bu anlaşma maden ve işleme tedarik 
zincirlerinin güvenli hale getirilmesini hedefliyor.

Pekin’den sert tepki
ABD’nin müttefik ülkelerle oluşturmayı 

hedeflediği tercihli ticaret bloğu önerisine Çin 
eleştiriyle yanıt verdi. Pekin yönetimi, küçük ülke 
gruplarının uluslararası ticaret düzenini bozma 
riski taşıdığını savunarak, açık ve kapsayıcı 
ticaretin önemini vurguladı.

Kritik mineraller sadece yüksek teknoloji 
ürünleri için değil, aynı zamanda savunma, 
enerji dönüşümü ve yeşil ekonomi hedefleri 
açısından da merkezi bir rol oynuyor. Çevresel, 
sosyal ve yönetişim (ESG) riskleri, çalışma 
koşulları ve jeopolitik rekabet gibi faktörler bu 
sektörün zorluklarını artırıyor.

Uzmanlar, ABD liderliğindeki bu girişimin kü-
resel kritik mineraller pazarını yeniden şekillen-
dirme potansiyeli taşıdığını ancak Çin’in hâkim 
konumunun kolayca kırılmayacağını belirtiyor. 
AB’nin ve diğer müttefiklerin adımları, tedarik 
güvenliğini güçlendirmeye yönelik önemli bir 
adım olsa da, uzun vadeli stratejilerin geliştiril-
mesi gerekeceği ifade ediliyor.

Orman Yüksek 
Mühendisi

KRİTİK 
MİNERALLERDE 
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Özel Haber: Özlem KARAKOYUN

42 yaşındaki Özret Şahin, yaklaşık 
20 yıl süren sigara bağımlılığını 

uzman destekli tedavi süreciyle geride 
bırakarak hem kendi sağlığına hem de 
ailesine yeni bir sayfa açtı.

Sigaraya lise son sınıfta arkadaş 
çevresinin etkisiyle başladığını anla-
tan Şahin, yıllar içinde bağımlılığın 
hayatının bir parçası haline geldiğini 
söyledi.

Askerlik döneminde sigarayı yak-
laşık sekiz ay boyunca bırakabildiğini 
ancak dönüşte yeniden başladığını 
belirten Şahin, “O dönem bırakabile-
ceğimi gördüm ama destek olmadığı 
için tekrar başladım. Sonrasında yıllar 
hızla geçti,” dedi. 

Şahin, devletin açtığı sigara bı-
rakma polikliniklerini yakından takip 
ettiğini ve yaklaşık yedi ay önce ilaç 
tedavisine başladığını ifade etti.

Tedavi sürecinin bilinçli şekilde 
planlandığını aktaran Şahin, ilk beş 
gün sigara içmenin serbest olduğu-
nu, bu sürede sigaradan uzaklaşma 
sürecinin başladığını söyledi. “İlaç 
desteğiyle sigarayı bırakabildim. Tek 
başıma denediğimde olmuyordu ama 
bu kez süreç kontrollüydü. Bir gün 
değil, bugün bırakın. İlk günler zor 
geçiyor ama her geçen gün biraz daha 
rahatlıyorsunuz. Sağlığınız geri geli-
yor, aileniz mutlu oluyor. Bu sürece 
girmek hayatımda verdiğim en doğru 
kararlardan biri oldu.” sözleriyle teda-
vinin önemine dikkat çekti.

“EN BÜYÜK ETKEN ÇOCUĞU 
OLDU”

Sigarayı bırakma kararında en bü-
yük etkenin çocuğu olduğunu vurgula-
yan Şahin, “Çocuğum sigara içmeme 
çok kızıyordu. Onun gözünde kötü bir 
örnek olduğumu hissetmek çok ağırdı. 
Çocuğum için bıraktım” dedi. 

Şahin, bırakma sürecinin 171 Siga-
ra Bırakma Danışma Hattı tarafından 
düzenli olarak takip edildiğini, belirli 
aralıklarla aranarak sürecin kontrol al-
tında tutulduğunu da sözlerine ekledi.

Toplumda sigaranın genellikle 
stres, dert ya da kederle ilişkilendi-
rildiğini dile getiren Şahin, bunun 
büyük bir yanılgı olduğunu ifade 
ederek, “Aslında tamamen bağımlılık. 
Çoğu zaman keyif için içiliyor. İnsan 

farkında olmadan hayatını ona göre 
şekillendiriyor.” diye konuştu.

“YAŞAM KALİTESİ ARTTI”
Sigaranın bırakılmasının ardından 

yaşam kalitesinde ciddi bir artış yaşa-
dığını belirten Şahin, “Eskiden çabuk 
nefes nefese kalıyordum. Merdiven 
çıkmak bile zor geliyordu. Şimdi çok 
daha rahatım. Tat ve koku alma duyu-
larım değişti. Bir etin, bir sebzenin, 
bir meyvenin tadı eskisinden çok daha 
güzel geliyor.” dedi. 

Şahin ayrıca üzerimde sigara 
kokusu olmadan rahatça çocuğuyla 
daha fazla vakit geçirebildiğini, sosyal 
hayata daha aktif katıldığını da dile 
getirdi.

“HASTAYA ÖZEL BİR YOL 
HARİTASI”

Sigara bırakma süreci hakkında 
değerlendirmelerde bulunan Sigara 
Bırakma Hekimi Dr. Murat Çinsar 
ise bağımlılıkla mücadelenin sadece 
bireysel bir irade meselesi olmadığını 
vurguladı. “Ben hastalarıma özellikle 
çocukların yanında sigara içmemeleri-
ni söylüyorum. Pasif içicilik çocuklar 
için çok ciddi bir risk” diyen Çinsar, 
sigara bırakma sürecinin çok yönlü ele 
alınması gerektiğini belirtti.

Tedavinin ilk günlerinden itibaren 
hastalarla yakın temas kurduklarını 
ifade eden Çinsar, “Üçüncü günde 
hastalarımızla tekrar görüşüyoruz. 
Süreç boyunca sürekli takip altında-
lar. Sigara isteğini azaltmak için hobi 
edinmelerini, zihni meşgul edecek 
uğraşlara yönelmelerini öneriyoruz” 

dedi. Polikliniğin randevu sistemiyle 
çalıştığını belirten Çinsar, her hastaya 
özel bir yol haritası çizildiğini aktardı.

“YALNIZ DEĞİLSİNİZ”
Sigara bırakıldıktan sonraki ilk 48 

saat içinde tat ve koku alma duyula-
rında belirgin bir iyileşme görüldüğü-
nü ifade eden Çinsar, “Bazı hastaları-
mızda tansiyon değerlerinin normale 
döndüğünü de gözlemliyoruz. Ayrıca 
kilo kontrolü ve sağlıklı beslenme için 
diyetisyenlerimize yönlendirme yapı-
yoruz. Gerektiğinde psikolog desteği 
de sağlıyoruz. Bu mücadele ekip işi, 
tek başımıza yürütmemiz mümkün 
değil.” diye konuştu.

Çinsar, sigara bağımlılığıyla mü-
cadelenin kararlılık, düzenli takip ve 
profesyonel destekle başarıya ulaştı-
ğını vurgulayarak, sigarayı bırakmak 
isteyen vatandaşların sigara bırakma 
polikliniklerine başvurmalarının haya-
ti önem taşıdığını belirtiyor. Sürecin 
önemine de dikkat çekerek şunları 
söyledi:

“Sigarayı bırakmak isteyen herke-
se şunu söylüyoruz; yalnız değilsiniz. 
Bu bir irade meselesi olduğu kadar 
tıbbi ve psikolojik destek gerektiren 
bir bağımlılıktır. Doğru yönlendirme, 
düzenli takip ve sabırla çok güzel 
sonuçlar alıyoruz. Önemli olan kişinin 
bırakmaya karar vermesi ve bu yolda 
destek almaktan çekinmemesidir.”

Özret Şahin’in hikâyesi ise sigara-
yı bırakmak isteyenler için umut verici 
bir örnek olarak öne çıkıyor. Uzun 
yıllar süren bağımlılığın, doğru destek 
ve güçlü bir motivasyonla geride 
bırakılabileceğini gösteren bu süreç, 
“Bırakmak mümkün” mesajını bir kez 
daha gözler önüne seriyor.

Kırklareli Belediye Başkanı Bulut, geçmişte bele-
diyede usulsüzlük yapanları tespit ettiklerini be-

lirtti. Bulut, “Çok yakında ‘temiz eller operasyonu’nu 
bu belediyede görürsünüz. Kim hırsızlık yapıyorsa, 
kim çalıyorsa, kim çaldırıyorsa hepsi yargılanacak” 
dedi.

Kırklareli Belediye Başkanı Derya Bulut, geçmiş-
te belediyede usulsüzlük yapanları tespit ettiklerini 
söyledi.

Kırklareli Belediye Meclisi, Bulut başkanlığında 
belediyede toplandı.

Gündem maddelerinin görüşülmesi sonrası konu-
şan Bulut, CHP Kırklareli Merkez İlçe Başkanı Ozan 
Yetkin Hazar’ın kendisi ve belediye başkan yardım-
cıları hakkında ortaya attığı iddialara yanıt vermek 
istediğini söyledi.

Bulut, ailesiyle taraftarı olduğu takımın maçını 
izlemek için yurt dışına gittiğini, bunun gizli ya da 
yasa dışı bir seyahat olmadığını ifade etti.

Siyasetin yalandan arınmış ve aile karış-
tırılmadan yapılması gerektiğini savundu-
ğunu belirten Bulut, bugüne kadar şeref ve 
haysiyeti için yaşadığını kaydetti.

TARTIŞMA ÇIKTI
Bulut, CHP’li Hazar’ın açıklama yaptığı 

videoyu, salondaki ekrandan meclis üyeleri-
ne izletti.

CHP Grup Başkanı Vecdi Yüce ise buna 
tepki gösterdi.

Yüce ile Belediye Başkan yardımcı-
ları Burak Süzülmüş ve Kürşad Yamaner 
arasında sözlü tartışma yaşandı. Bazı CHP’li 
belediye meclis üyeleri toplantıdan çıktı.

20 yıllık duman söndü
“Bir gün değil bugün bırakın”
9 Şubat Sigarayı Bırakma Günü’nde, 20 yıllık bağımlılığını çocuğu için 
geride bırakan Özret Şahin’in öyküsü, sigarayı bırakmak isteyenlere umut 
olurken, doğru tedavi, düzenli takip ve güçlü bir motivasyonla sigaradan 
kurtulmanın mümkün olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi.

Temiz eller operasyonu!operasyonu!

“Kırklareli Belediye Meclisi’nde gerginlik”“Kırklareli Belediye Meclisi’nde gerginlik”
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Edirne’de Bulgar ve Yunan turistlerin de 
ilgi gösterdiği, “Sosyete Pazarı” olarak 

bilinen Ulus Pazarı, “Balkan Pazarı” adıyla 
Edirne Belediyesi tarafından işletilecek.

Edirne Belediye Meclisi, Atatürk Kültür 
Merkezi’nde Belediye Başkanı Filiz Gencan 
başkanlığında toplandı.

Toplantıda, geçen aralık ayındaki meclis 
toplantısında belediyenin borçlarına karşılık 
Sosyal Güvenlik Kurumuna (SGK) devredil-
mesi oy çokluğuyla kararlaştırılan Ulus Paza-
rı alanının, belediye iştiraki Ergene Enerji ve 
Gıda AŞ tarafından 3 yıl süreyle işletilmesi 
görüşüldü.

Madde, meclis üyelerinin oy birliğiyle 
kabul edildi. Toplantıda diğer gündem mad-
deleri de ele alındı.

Gencan, toplantı sonrası gazetecilere 
yaptığı açıklamada, pazar yeriyle ilgili hukuki 
sıkıntılar bulunduğunu ve göreve geldikten 
sonra alanda düzenleme yapılması için çalış-
ma başlattıklarını hatırlattı.

Meclis kararı doğrultusunda alanın 

SGK’ye devri için girişimde bulunduklarını 
belirten Gencan, “Bu alan, borcumuzu tek se-
ferde kapatabilecek en önemli gayrimenkul-
lerimizden biriydi. Ancak SGK’dan gelen son 
yazıda olumlu bir geri dönüş olmadı. Bundan 
sonra belediyemizin SGK borcunu kapatmak 
için başka taşınmazlarla ilgili çalışmalarımızı 
sürdüreceğiz.” dedi.

Filiz Gencan, yeni dönemde Balkan 
Pazarı adıyla hizmet verecek alanda belediye-
nin denetiminde hizmet vereceklerini, doğru 
şekilde elde edecekleri geliri Edirnelilerin 
hizmet sunacaklarını dile getirdi.

Pazar yerinin kullanım planlamasına da 
değinen Gencan, “Pazartesi günleri meyve ve 
sebze pazarı, hafta içi kullanılmayan günlerde 
otopark, cuma günleri ise Ergene AŞ tara-
fından yürütülecek süreçle pazar yeri olarak 
kullanılmasını planlıyoruz. Kısa süre içinde 

esnafımıza duyuruya çıkacağız. Şartları 
belirledikten sonra başvurular alınacak ve 
koşulları sağlayan esnaf sürece dahil olacak.” 
diye konuştu.

Kentte “Sosyete Pazarı” olarak bilinen 
Ulus Pazarı’nın belediyenin prim borçlarına 
karşılık SGK’ye devredilmesi, geçen aralık 
ayında Edirne Belediye Meclisi’nde gündeme 
gelmiş ve madde CHP grubunun oylarıyla 
kabul edilmişti.

AK Parti ve MHP’li meclis üyeleri ise 
esnafın mağdur edilmemesi gerektiğini savu-
narak, borç için belediyeye ait başka taşın-
mazların değerlendirilmesi gerektiğini ifade 
etmiş ve maddeye “hayır” oyu vermişti.

Devir kararının ardından pazar esnafı, 
Edirne Belediyesi önünde toplanarak karara 
tepki göstermiş, kararın iptali için topladıkları 
imzaları belediyeye sunmuştu. AA

Edirne’de umre ibadeti için kutsal 
topraklara gitmek isteyen 17 kişi, 

kendilerini umreye götürme vaadiyle 
dolandırdıkları iddiasıyla şüpheliler-
den şikayetçi oldu.

Alınan bilgiye göre, umreye git-
mek isteyen 17 kişi, E.Ş. ile iletişime 
geçti.

Gerekli evrakları ve parayı gönde-
ren vatandaşlar, yola çıkacakları günü 
beklemeye başladı.

Bir süre sonra E.Ş’ye ulaşamayan 
umre adayları, dolandırıldıklarını 
anlayarak Edirne Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğüne başvurdu.

Mağdurların ifadelerini alan polis 
ekipleri, şüpheliler E.Ş. ve F.Ş’nin ya-
kalanmasına yönelik çalışma başlattı.

Yapılan incelemede, şüpheli 
E.Ş’nin yaklaşık bir yıldır umre or-
ganizasyonu yapan turizm firmasında 
çalışmadığı, gönderilen paraların ise 
eşi F.Ş’nin hesabına yatırıldığı tespit 

edildi.
Dolandırılan vatandaşlardan Bilgin 

Satar, umre vaadiyle kandırıldıklarını 
söyledi.

İstenen parayı gönderdiklerini an-
cak oyalandıklarını belirten Satar, “En 
son ramazan umresi dedi, sonra şev-
vale döndü. Sonra akşam patlak verdi. 
Dolandırılmışız, umreye götürülmüyo-
ruz. Biz o paraları nasıl topladık, yazık 
günah değil mi bizim gibi insanlara. 
ben evlere temizliğe gidiyorum öyle 
biriktirdim o parayı. Allah’a havale 
ediyorum. Buradaki adaletten ziyade 
ahiretteki adaletle yüzleşmesini isti-
yorum.” diye konuştu. Fatma Özcan 
da 2017’den tanıdığı firmayla umre 
organizasyonlarına aracılık ettiğini 
ancak bu yıl dolandırıcılıkla karşılaş-
tıklarını belirtti. Remziye Oktar da 
biriktirmek için bir yıl uğraştığı parayı 
geri istediğini belirterek dolandırıcıla-
rın cezalandırılmasını talep etti. AA

Edirne’de 6 Şubat depremlerinde 
hayatını kaybedenler anıldı.
Edirne İl Emniyet Müdürü Mu-

hittin Ayhan, 6 Şubat depremlerinde 
yakınlarını kaybeden emniyet persone-
lini makamında kabul ederek taziyele-
rini iletti.

Ayhan’ın eşi Canan Ayhan ve 
emniyet personelinin de katılımıyla, 

Hatay İl Emniyet Müdürlüğü kadro-
sunda görevliyken depremlerde şehit 
olan Polis Memuru Nebibe Esen’in 
annesi Hatice Uslu, Havsa ilçesine 
bağlı Osmanlı köyündeki evinde ziya-
ret edildi.

Ziyaret kapsamında, deprem şehidi 
Polis Memuru Nebibe Esen’in kabri 
de ziyaret edilerek dua edildi. AA

Edirne’de “Sesimizi duymayanlara düdük çalıyoruz” 
etkinliği düzenlendi
Saadet Partisi Edirne İl Başkanı Tezcan Karakütük, 

Saraçlar Caddesi’nde düzenlenen etkinlikte yaptığı açıkla-
mada, Türkiye’nin bir deprem ülkesi olduğunu vurguladı.

Karakütük, depremlerin afete dönüşmemesi için gerekli 
tedbirlerin alınması gerektiğini söyledi.

Deprem düdüğünün bir uyarı niteliği taşıdığını belirten 
Karakütük, “Bugün henüz enkaz altında değilken düdük 
çalıyoruz. Bu bir ikazdır. İnşaat değil insan yaşasın istiyo-
ruz.” dedi.

Karakütük, karar alıcılara seslenerek denetimlerin 
eksiksiz yapılmasını ve insan hayatının öncelemesini istedi. 
Açıklamasını “Sesimizi duyan var mı?” sözleriyle tamam-
layan Karakütük, 6 Şubat depremleri başta olmak üzere tüm 
afetlerde hayatını kaybeden vatandaşları rahmetle andı. AA

AK Parti Tekirdağ Kadın Kolları tarafından “Bağımlı-
lıkla Mücadele Eğitim Programı” düzenlendi.

Bağımlılıkla mücadelede toplumsal farkındalığın 
artırılması, gençlerin zararlı alışkanlıklardan korunması ve 
sağlıklı yaşam bilincinin güçlendirilmesi amacıyla düzen-
lenen program, “Güçlü birey, güçlü toplum” anlayışıyla 
hayata geçirildi. Program kapsamında AK Parti Tekirdağ 
Kadın Kolları Sağlık Politikaları Birimi Başkanı Erva 
Kalburcu, Aydoğdu Mahallesi’nde düzenlenen eğitimde 
katılımcıları bağımlılıkla mücadele konusunda bilgilendir-
di. Programa katılan AK Parti Tekirdağ İl Kadın Kolları 
Başkanı Yeliz Ergin, çalışmaların, 2026 Bağımsızlık Yılı 
vizyonu doğrultusunda Tekirdağ genelinde sürdürülece-
ğini söyledi. Bağımlılığın bireysel ve toplumsal etkilerine 
dikkat çekerek özellikle gençlerin doğru ve güvenilir bil-
giye ulaşmasının önemli olduğunu aktaran Ergin, önleyici 
çalışmaların erken yaşta başlaması gerektiğini ifade etti.

Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) ve İl 
Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri de bağımlılıkla mücadelede başvuru 
ve destek mekanizmaları hakkında katılımcıları bilgilen-
dirdi. AA

Lalapaşa Kaymakamı Bahadır 
Yılmaz ile Trakya Gümrük ve 

Dış Ticaret Bölge Müdürü Ali Top-
çu, Hamzabeyli Sınır Kapısı’nda 
son dönemde yaşanan tır yoğunlu-
ğuna ilişkin Bulgar makamlarıyla 
toplantı gerçekleştirdi.

Kaymakamlıktan yapılan açıkla-
maya göre, Bulgaristan’daki Lesovo 
Sınır Kapısı’nda gerçekleştirilen 
toplantıda, Hamzabeyli Gümrük 
Kapısı’nda oluşan yoğunluğun 
nedenleri ele alındı.

Karşılıklı işbirliği çerçeve-
sinde alınabilecek tedbirler ve 

çözüm önerilerinin değerlendiril-
diği görüşmede, geçiş süreçlerinin 
hızlandırılması, kurumlar arası 
koordinasyonun artırılması ve 
sürücülerin mağduriyetinin azaltıl-
masına yönelik atılabilecek adımlar 
üzerinde duruldu.

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Türk heyetine başkanlık 
eden Kaymakam Yılmaz, iki ülke 
arasındaki sınır geçişlerinin daha 
etkin ve verimli hale getirilmesi için 
temasların süreceğini belirterek, ya-
pılan görüşmelerin olumlu sonuçlar 
doğurmasını temenni etti. AA

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından gençler arasında artan IBAN 

paylaşımı kaynaklı dijital dolandırıcılık 
vakalarına karşı farkındalık çalışması 
başlatıldı.

Alınan bilgiye göre, toplumun tüm 
kesimlerine ulaşmayı hedefleyen çalışma 
kapsamında, ilk etapta 18-30 yaş aralı-
ğındaki gençlere yönelik bilgilendirme 
faaliyetlerine ağırlık verildi.

Bu çerçevede, IBAN paylaşımının 
doğurabileceği hukuki ve cezai sorumlu-
luklar ile dijital dolandırıcılık yöntemlerine 
karşı gençlerin bilinçlendirilmesi amacıyla 
liselerde seminerler düzenlenmeye başlan-
dı. Bu kapsamda farkındalık seferberliği-
nin ilk durağı, Edirne Lisesi oldu.

Cumhuriyet savcıları tarafından lisenin 
konferans salonunda verilen seminerde, 
IBAN kullandırma ve paylaşımının suç ör-

gütleri tarafından nasıl istismar edildiği, bu 
tür eylemlerin yol açabileceği adli süreçler 
ve mağduriyetler, örneklerle anlatıldı.

Bilgilendirmede, “kolay para kazan-
ma” vaadiyle yapılan yönlendirmelerin 
ciddi hukuki sonuçlar doğurabileceği vur-
gulanarak gençlerin bu tür tekliflere karşı 
dikkatli olmaları ve şüpheli durumlarda 
yetkili mercilere başvurmaları gerektiği 
ifade edildi. Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
koordinasyon içinde yürütülen çalışma-
nın, il genelindeki diğer liseler, üniversite 
öğrencileri ve toplumun farklı kesimle-
rini kapsayacak şekilde devam edeceği 
bildirildi. Başsavcılık yetkilileri, dijital 
dolandırıcılıkla mücadelenin yalnızca 
adli soruşturmalarla sınırlı kalmaması 
gerektiğini belirterek önleyici farkındalık 
çalışmalarının bu mücadelede önemli rol 
oynadığını kaydetti. AA

Umre vaadiyle 
dolandırıldılar!

“17 kişi 
polise 

başvurdu”

Depremlerde hayatını Depremlerde hayatını 
kaybedenler unutulmadıkaybedenler unutulmadı

IBAN paylaşımının IBAN paylaşımının 
riskleri anlatıldıriskleri anlatıldı

“SOSYETE PAZARI” 
Balkan Pazarı oldu

“Yeniden açılıyor”

Hamzabeyli’deki tır 
yoğunluğu ele alındı

“Bağımlılıkla 
Mücadele Eğitim 

Programı” düzenlendi

“Sesimizi duymayanlara düdük çalıyoruz” etkinliği
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		 LÜLEBURGAZ KENT ORMANI ORMAN 
İŞLETME ŞEFLİĞİ BİNASI YAPIM İŞİ

Lüleburgaz Kent Ormanı Orman İşletme Şefliği Binası Yapım İşi yapım işi 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek 
olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/216236
1- İdarenin
1.1. Adı				   : LÜLEBURGAZ BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 
				    MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi			   : İstiklal Mahallesi Özgürlük Caddesi No: 115 Lülebur-
				    gaz Yıldızları Sanat Akademisi 39750 LÜLEBURGAZ/
				    KIRKLARELİ
1.3. Telefon numarası	 	 : 2884171073
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 26.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 	 : İstiklal Mah. Özgürlük Cad. No:115 Lüleburgaz/KIRK-
				    LARELİ - LYSA - İhale Komisyonu Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   : Lüleburgaz Kent Ormanı Orman İşletme Şefliği Binası
				     Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 2 Katlı toplam inşaat alanı 521,26m² bina yapım işi
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
				     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Lüleburgaz Belediye Sınırları
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 300 (Üçyüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün için
				    de yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş 
grupları tebliği" nde yer alan B-III Grup işler kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucun-
da, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Resmi ilanlar; www.ilan.gov.tr’de 				          Basın: 2395383

Memorial Bodrum 
Hastanesi Kadın 

Hastalıkları ve Doğum 
Uzmanı

Op. Dr. Alp Nuhoğlu 

YÜKSEK RİSKLİ 
GEBELİKLERDE ERKEN 

TANI HAYAT KURTARIYOR
Riskli gebeliklerin takip ve tedavisiyle ilgilenen bilim dalı 

perinatoloji olarak adlandırılır. Perinatoloji; anne ve 
fetüs sağlığını korumayı amaçlayan, gebelik sürecinde 
ortaya çıkabilecek riskli durumların erken tanısı, izlenmesi 
ve yönetimini kapsayan ileri bir uzmanlık alanıdır.

Riskli Gebeliklerde Erken Tanının Önemi
Perinatoloji alanında prenatal tarama testleri, genetik 

tanı yöntemleri ve detaylı fetal ultrason incelemeleri uy-
gulanarak olası risklerin erken dönemde saptanması he-
deflenir. Yüksek riskli gebeliklerde özellikle gebeliğe bağlı 
tansiyon yüksekliği, diyabet ve tiroid hastalıkları, erken 
doğum riski, plasenta yerleşim anomalileri, çoğul gebe-
likler ve fetal anomalilerin erken teşhisi ve etkin yönetimi 
büyük önem taşır. Bu süreçte yapılan düzenli kontroller, 
anne ve bebeği tehdit edebilecek komplikasyonların önü-
ne geçilmesini sağlar.

Memorial Bodrum Hastanesi Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı, Op. Dr. Alp Nuhoğlu, yüksek riskli gebe-
liklerde erken tanı ve düzenli perinatolojik takibin anne ve 
bebek sağlığı açısından kritik rol oynadığını belirterek, bu 

gebeliklerin mutlaka uzman kontrolünde ve planlı 
bir şekilde izlenmesi gerektiğini vurguladı.

İleri Tanı Yöntemleri ve İnvaziv İşlemler
Perinatoloji kapsamında, gerekli görülen 

durumlarda plasentadan biyopsi, amniyosentez 
ve kordosentez gibi invaziv tanı yöntemleri uygu-
lanır. Bu işlemler sayesinde fetal gelişim yakın-
dan izlenir ve şüpheli durumlarda kesin tanıya 
ulaşılması mümkün olur.

Fetal DNA Testi ile Genetik Tarama
Gebelikte yapılan en önemli tarama testlerin-

den biri Fetal DNA testidir. Anne kanından alınan 
örnekle, bebeğe ait hücrelerin incelendiği bu test 
sayesinde genetik anomalilere yönelik yüksek 
doğruluk oranıyla tarama yapılabilmektedir. Şüp-
heli sonuçlar elde edilmesi durumunda ise kesin 
tanı için amniyosentez gibi ileri tanı yöntemlerine 
başvurulmaktadır.

Detaylı Ultrasonun Hayati Rolü
Tüm gebeliklerin yaklaşık yüzde 3–5’inde 

fetal anomali görülmektedir. Bu anomalilerin 
büyük bir kısmı organ gelişim bozukluklarıyla iliş-
kilidir. Bu nedenle gebeliğin 21–23’üncü haftaları 
arasında yapılan detaylı ultrasonografi büyük 
önem taşır. Özellikle beyin ve kalp anomalileri bu 
dönemde daha sık saptanmakta, bazı durum-
larda yaşamla bağdaşmayan tablolar ortaya 
çıkabilmektedir. Böyle bir durumla karşılaşıldığın-
da, aile ile ayrıntılı şekilde görüşülerek sürecin 
birlikte değerlendirilmesi gerekir.

Kişiye Özel Takip ve Multidisipliner Yakla-
şım

Uzmanlar, riskli gebeliklerin kişiye özel takip 
planlarıyla izlenmesi gerektiğine dikkat çekiyor. 
Anne ve bebeğin ihtiyaçlarına göre planlanan 
multidisipliner yaklaşım sayesinde gebeliğin 
güvenli bir şekilde sürdürülmesi ve sağlıklı bir 
doğum sürecinin desteklenmesi amaçlanıyor.

Tevfik İŞÇİ

Vali Uğur Turan, İl Nüfus ve Vatandaşlık 
Müdürlüğü’nü ziyaret etti.

Turan ziyaret kapsamında İl Müdürü Serpil 
Ünsal’dan, 2025 yılı içerisinde yürütülen çalış-
malar ile 2026 yılına yönelik planlanan faaliyet-

ler hakkında kapsamlı bir brifing aldı.
Gerçekleştirilen değerlendirme toplantı-

sında; kimlik kartı, pasaport ve sürücü belgesi 
hizmetlerinin tek merkezden sunulmasına 
yönelik uygulamalar ele alındı. Ayrıca MERNİS 
ve Kimlik Paylaşım Sistemi altyapısının etkin 

Haber Merkezi

Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, 2025 yılında 

tarımda dış ticaret açığının bir önceki 
yıla göre yüzde 134 arttığını açıkladı.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
yayımladığı dış 
ticaret verilerini 
değerlendiren Ün, 
2025 yılında 7 mil-
yar dolarlık tarımsal 
ihracata karşılık 
12,7 milyar dolarlık 
ithalat yapıldığını 
belirtti. Bir önceki 
yıla kıyasla ihracatın 
yalnızca yüzde 2 
arttığını, buna karşın 
ithalatın yüzde 36 
yükseldiğini ifade 
eden Ün, “2024 
yılında tarımda dış 
ticaret açığımız 
2,4 milyar dolardı. 
2025’te bu rakam 
5,7 milyar dolara çıktı. Yani dış ticaret 
açığı yüzde 134 arttı. Bu tablo, ülkenin 
kaynaklarının yabancı şirketlere ve 
yabancı çiftçilere aktarıldığını açıkça 
gösteriyor” dedi.

AK Parti iktidarı döneminde Türki-
ye tarımının dışa bağımlı hale geldi-

ğini vurgulayan Ün, bu tespitin TÜİK 
verileriyle sabit olduğunu söyledi. Ün, 
“Türkiye tarımı dışa bağımlıdır. Bunu 
ben söylemiyorum, TÜİK’in açıkla-
dığı rakamlar söylüyor. Son 23 yılda 
89,3 milyar dolarlık tarımsal ihracata 

karşılık 148,5 milyar dolarlık ithalat 
yapılmış. Ortaya çıkan dış ticaret açığı 
59,2 milyar dolar. Bu kaynaklar ülke 
çiftçisine ve tarım sanayisine aktarıl-
saydı, Türkiye sadece kendini değil, 
dünyayı besleyen bir ülke konumuna 
gelirdi” diye konuştu.

Dünyadaki örneklere de dikkat 
çeken Ün, “Çin, Rusya, Hindistan ve 
Güney Amerika ülkeleri tarıma ciddi 
yatırımlar yapıyor. Serbest Ticaret 
Anlaşmaları yoluyla ürettiklerini bir-
birlerine satarak hem güçleniyor hem 

de küresel ölçekte söz 
sahibi oluyorlar. Peki biz 
ne yapıyoruz? İşte bu 
soruyu artık kendimize 
sormamız gerekiyor” 
ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin üretimle 
hem ekonomik krizden 
çıkabileceğini hem de 
çiftçisinin kazanabilece-
ğini belirten Ün, ithalata 
dayalı anlayışın ülkeyi 
ileriye taşıyamayacağı-
nı söyledi. Ün, “AKP 
iktidarının 23 yılının 
21’inde Türkiye tarımda 
dış ticaret açığı verdi. 
Bu anlayış ülke tarımı-
nı bir metre bile ileri 

götüremez. Türkiye’nin ulusal ve uzun 
vadeli bir tarım politikasına ihtiyacı 
var. Günübirlik politikalar hayvancılığı 
çökertti. Bitkisel üretimde yaşanan 
derin yara ise her geçen gün daha da 
ağırlaşıyor. Bir an önce değişim şart” 
değerlendirmesinde bulundu.

Nüfus Müdürlüğü’nde 2025 değerlendirildi

kullanımı, randevu sistemi ve e-Devlet 
entegrasyonları ile vatandaşlara sunu-
lan hizmetlerde hız, güven ve kalite 
standartlarının artırılmasına yönelik 
çalışmalar değerlendirildi.

Toplantıda, adres kayıt sistemi 
güncellemeleri, biyometrik veri altya-
pısının güçlendirilmesi, mobil hizmet 
araçlarıyla kırsal bölgelerde yürütü-
len çalışmalar ile özel gereksinimli 

vatandaşlar, yaşlılar ve dezavantajlı 
gruplara yönelik kolaylaştırıcı hizmet-
ler hakkında Vali Turan’a detaylı bilgi 
verildi.

2026 yılına yönelik planlama-
lar kapsamında ise dijital arşivleme 
projeleri, mobil başvuru sistemlerinin 
yaygınlaştırılması, hizmet süreçleri-
nin sadeleştirilmesi, personel eğitim 
faaliyetlerinin artırılması ve Türkiye 

Yüzyılı vizyonu doğrultusunda ge-
liştirilecek yeni hizmet modelleri ele 
alındı.

Ziyaretin sonunda Vali Uğur Turan, 
kamu hizmetlerinde vatandaş memnu-
niyetinin esas alındığını vurgulayarak, 
özverili çalışmalarından dolayı İl 
Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Serpil 
Ünsal ve tüm personele teşekkür etti, 
çalışmalarında başarılar diledi.

“Açık bir yılda yüzde 134 büyüdü”
Edirne Milletvekili ve Ziraat Mühendisi Ediz Ün, 2025 yılında tarımda 
dış ticaret açığının bir önceki yıla göre yüzde 134 arttığını açıkladı.
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Tevfi kİŞÇİ

Gençlik ve Spor Bakanlığı Okul Sporları faaliyet-
leri kapsamında düzenlenen Genç Kızlar–Er-

kekler Masa Tenisi Grup Müsabakaları, 3–5 Şubat 
tarihleri arasında Kırklareli Yeni Spor Salonu’nda 
gerçekleştirildi. 

Turnuvaya 10 ilden toplam 130 sporcu katıldı.
Üç gün süren müsabakalar, düzenlenen ödül töre-

niyle sona erdi. Turnuvada ilimizi temsilen mücadele 
eden Lüleburgaz Düvenciler Anadolu Lisesi kız masa 
tenisi takımı, üstün performans sergileyerek grubunu 
birincilikle tamamladı ve Türkiye Finalleri’ne katıl-
ma hakkı kazandı.

Erkekler kategorisinde ise 12 ilin il birincilerinin 
katılımıyla gerçekleştirilen Türkiye Okul Sporları 
Masa Tenisi Grup Müsabakalarında Lüleburgaz Lise-
si masa tenisi takımı, büyük bir özveri ve mücadele 
örneği sergileyerek grubu 4’üncü sırada tamamladı.

Yetkililer, müsabakalarda başarıyla mücadele 
eden sporcu öğrencileri ve emeği geçen öğretmenleri 
tebrik ederek, Türkiye Finalleri’nde ilimizi temsil 
edecek olan Lüleburgaz Düvenciler Anadolu Lisesi 
kız takımına başarılar diledi.

Tevfik İŞÇİ

31 Ocak – 7 Şubat 
2026 tarihleri arasında 

Denizli’de düzenlenen 
Orhan Ekinci Türkiye Açık 
Takımlar Briç Şampiyona-
sına Lüleburgazlı briççiler 
de katılarak ilçeyi başarıyla 
temsil etti.

Şampiyonada Nadir Çi-
tak, Hasan Özkan Özbek, 
Murat Çarıkçı ve Günay 
Gürsoy’dan oluşan Bergule 
Takımı mücadele etti. 
Bergule Takımı, yer aldığı 
B Grubu’nu 8’inci sırada 
tamamladı.

Serhat Paksoy ve İlker 
Özel ise şampiyonada Kontrat 
Takımı adına yarıştı. Kontrat 
Takımı, H Grubu’nda 4’üncü 
olarak nakavt aşamasına yükseldi. 
Nakavt turunda Muğla temsilcisi 
Alya Takımı ile eşleşen Kontrat 

Takımı, karşılaşmayı kaybederek 
turnuvaya son 64 turunda veda 
etti ve genel sıralamada 33’üncü 
oldu.

BAŞKAN PAKSOY:
 “LÜLEBURGAZ’I EN İYİ 

ŞEKİLDE TEMSİL ETTİK”

Konuya ilişkin açıklama-
da bulunan Lüleburgaz Briç 
Spor Kulübü Başkanı Serhat 
Paksoy, ortaya konan müca-
deleden memnun olduklarını 
belirterek, “Türkiye’nin dört 
bir yanından güçlü takım-
ların yer aldığı bu önemli 
organizasyonda Lülebur-
gaz’ı temsil etmekten gurur 
duyduk. Sporcularımız 
centilmence mücadele etti ve 
değerli deneyimler kazandı. 
Önümüzdeki turnuvalar-
da daha iyi dereceler elde 
etmek için çalışmalarımıza 
kararlılıkla devam edeceğiz” 
dedi.

Paksoy, turnuvaya katılan 
tüm sporcuları tebrik ederek, briç 
sporunun Lüleburgaz’da daha 
da gelişmesi için kulüp olarak 
çalışmalarını sürdüreceklerini 
ifade etti.

Tevfik İŞÇİ

Kırklareli Belediye Başka-
nı Derya Bulut, Kırklareli 

Amatör Spor Kulüpleri Federas-
yonu Başkanı Hasan Başdemir, 
federasyon yönetim kurulu üyeleri 
ve kentte faaliyet gösteren amatör 
spor kulüplerinin temsilcileriyle 
kahvaltı programında bir araya 
geldi. Gerçekleştirilen buluşma-
da, Kırklareli’nde amatör sporun 
mevcut durumu, kulüplerin ihtiyaç 
ve beklentileri ile sporun daha da 
geliştirilmesine yönelik yapılabile-
cek çalışmalar ele alındı. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen görüşmede, 
amatör sporun gençler için önemli 
bir eğitim alanı, kent için ise ortak 

bir değer olduğuna vurgu yapıldı.
Programda konuşan Belediye 

Başkanı Derya Bulut, amatör spo-
run yalnızca sportif başarıdan ibaret 
olmadığını belirterek, “Sahada alın 
teriyle, tribünde emekle ve inançla 
ayakta duran amatör spor; gençle-
rimiz için bir okul, kentimiz için 
güçlü bir ortak değerdir. Kulüpleri-

mizin ihtiyaçlarını ve beklentilerini 
samimiyetle değerlendirdik. Kırkla-
reli’nde sporun her alanda daha da 
güçlenmesi ve gençlerimizin sporla 
büyümesi için amatör spor kulüp-
lerimizin yanında olmaya, birlikte 
üretmeye devam edeceğiz” dedi.

Toplantı, karşılıklı görüş alışve-
rişiyle sona erdi.

DÜVENCILER LISESI 
Türkiye finallerinde!

GSB Okul Sporları kapsamında Kırklareli’nde düzenlenen Masa Tenisi Genç Kızlar–Erkekler Grup 
Müsabakalarında Lüleburgaz Düvenciler Anadolu Lisesi kız takımı grubu birinci tamamlayarak Türki-
ye Finalleri’ne yükselirken, Lüleburgaz Lisesi erkek takımı da sergilediği mücadeleyle takdir topladı.

BRIÇÇILERBRIÇÇILER Türkiye  Türkiye 
Şampiyonası’ndan döndüŞampiyonası’ndan döndü

Amatör sporun durumu görüşüldü



		 İLÇEMİZ ÇAKMAK SOKAK, ACI ÇEŞME SOKAK, 
ESKİBEDİR CADDESİ VE STAT 

CADDESİNDE 
BEGONİT TAŞ DÖŞENMESİ YAPIM İŞİ

İlçemiz Çakmak Sokak, Acı Çeşme Sokak, Eskibedir Caddesi ve Stat Caddesinde 
Begonit Taş Döşenmesi Yapım İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/211614
1- İdarenin
1.1. Adı				   : LÜLEBURGAZ BELEDİYESİ FEN İŞLERİ MÜDÜR-
				    LÜĞÜ
1.2. Adresi			   : İstiklal Mahallesi Özgürlük Caddesi No: 115 Lülebur
				    gaz Yıldızları Sanat Akademisi 39750 LÜLEBURGAZ/
				    KIRKLARELİ
1.3. Telefon numarası	 	 : 2884171073
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 25.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 	 : İstiklal Mah. Özgürlük Cad. No:115 Lüleburgaz/KIRK-	
				    LARELİ - LYSA - İhale Komisyonu Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı				   : İlçemiz Çakmak Sokak, Acı Çeşme Sokak, Eskibedir
				     Caddesi ve Stat Caddesinde Begonit Taş Döşenmesi
				     Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : Yapım İşi; 8300mt begonit taşı döşeme (işçilik),
				     2000mt prizma taş döşeme (malzemeli), 3000mt ki
				    lit taş döşeme (malzemeli), 1000mt oluk döşeme (mal
				    zemeli), 2400mt bordür döşeme (malzemeli)
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
				     bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Lüleburgaz Belediye Sınırları
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim 
				    günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün için-
				    de yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere 
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş 
grupları tebliği" nde yer alan A-V Grup işler kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

Resmi ilanlar; www.ilan.gov.tr’de 				          Basın: 2395421
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Özlem KARAKOYUN

TEMA Vakfı Lüleburgaz 
İlçe Sorumluluğu, 2025-

2026 eğitim öğretim yılının 
ikinci döneminde okullarda 
“Orman Ekosistemi” konulu 
eğitim sunumlarıyla çalışma-
larına başladı.

İlçe genelinde 15 okul ve 
36 sınıf için planlama yapılır-
ken, öğrencilerle gerçekleşti-
rilen sunumlarda ormanların 
önemi, ekosistemdeki yeri 
ve doğaya sağladığı katkılar 
anlatıldı. Eğitimlerde çocuk-
lara farklı orman görselleri 
gösterilerek interaktif sohbet-
ler yapıldı; ormanların havayı 
temizlediği, birçok canlının 
yaşam alanı olduğu ve sel gibi 
doğal afetlerin önlenmesinde 
önemli rol oynadığı vurgu-
landı.

Sunumlarda ayrıca, orma-
nın; sınırları belirli, içerisinde 
çok sayıda canlı ve cansız 
varlığı barındıran, kendine 
özgü iklimi, toprağı ve yaşam 
döngüsü bulunan bir ekosistem olduğu 
anlatılarak, canlı ve cansız unsurlar 
arasındaki karşılıklı etkileşime dikkat 
çekildi. Bugüne kadar 18 okulun tüm 
öğrenci ve öğretmenleriyle birlikte 
TEMA gönüllüsü olduğu belirtilirken, 
bu eğitim-öğretim yılında da gönüllü 
olmayan sınıfların TEMA gönüllüsü 
olmaya devam ettiği ifade edildi.

Çalışmalar; TEMA Vakfı Lülebur-
gaz İlçe Sorumlusu Resül Çokan, Yeni 
Mahalle Sorumlusu Sibel Kocaman 
ve aktif gönüllü ekiplerin katılımıyla 
sürdürülüyor.  İkinci döneme Şaban 
Öğünç İlkokulu 3/A ve 3/C sınıfları ile 
başlayan eğitimler; Ayçiçeği Anaokulu 
5 yaş sınıfları ve Durak İlkokulu Ana-
sınıfı Minik ve Yavru TEMA öğrenci-
leriyle devam etti. Konuya ilişkin bir 

açıklama yapan TEMA Vakfı Lüle-
burgaz İlçe Sorumlusu Resül Çokan, 
“Amacımız çocuklarımıza orman 
sevgisini aşılamak ve erken yaşta doğa 
bilinci oluşturmaktır. Orman ekosis-
temi sunumlarımızla özellikle orman 
yangınlarının önlenmesine yönelik 
farkındalık oluşturmayı hedefliyoruz. 
Eğitimlerimiz farklı okul ve sınıflarda 
devam edecek” dedi.

Kırklareli İl Genel Meclisi, kent 
genelindeki altyapı ve su kaynak-

larının durumunu değerlendirdi.
Kırklareli İl Genel Meclisi Toplantı 

Salonu’nda Hakan Geriş başkanlığında 
gerçekleştirilen şubat ayı toplantısının 
üçüncü birleşimi, önceki birleşime ait 
tutanak özetinin okunmasıyla başladı.

Toplantıda yazılı önergeler oku-
narak gündeme alındı. İl Özel İdaresi 
sorumluluk alanında bulunan köylerde-
ki su sondaj kuyuları, içme suyu şebeke 
hatları ile kanalizasyon sistemlerinin 
verimliliğine ilişkin hazırlanan araştır-
ma raporu görüşüldü. Gündem maddesi 
kapsamında Altyapı Hizmetleri Komis-

yonu raporu meclis üyelerine sunuldu.
Raporda, 179 köyden 117’sinin 

içme suyu ihtiyacını sondaj kuyuların-
dan, 62’sinin ise doğal kaynaklardan 
karşıladığı belirtildi. Köylerin 156’sında 
kanalizasyon altyapısının bulunduğu, 

23 köyde ise kanalizasyon sisteminin 
olmadığı tespit edildi. Ayrıca raporda, 
mevcut altyapılarda kısmi sorunla-
rın bulunduğu bilgisine yer verildi. 
Toplantıda, diğer gündem maddeleri de 
görüşülerek karara bağlandı. AA

Yaren SEZEN

Kırklareli Üniversitesi ile Kırklareli 
Ticaret ve Sanayi Odası (KTSO) 

arasında üniversite–sanayi iş birliğinin 
geliştirilmesine yönelik önemli bir 
ziyaret gerçekleştirildi.

Kırklareli Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Rengin Ak başkanlığındaki 
üniversite heyeti, KTSO’yu ziyaret 

ederek Meclis Başkanı İsmail Hakkı 
Özsan ve Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Hüsnü Güngör Akarca ile 
bir araya geldi.

Ziyarete; Rektör Yardımcıları Prof. 
Dr. Eylem Özkaya Lassalle ile Prof. 
Dr. Meryem Çamur Demir, Mimarlık 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fürüzan 
Çelik ve Uluslararası İlişkiler Koordi-

natörü Doç. Dr. Berna Ak Bingül de 
katıldı. Gerçekleştirilen görüşmede, 
üniversite–sanayi iş birliğini güçlen-
direcek projeler, bölgesel kalkınmaya 
katkı sunacak ortak çalışmalar ve 
kurumlar arası iletişimin artırılmasına 
yönelik atılabilecek adımlar ele alındı. 
Taraflar, bilgi ve tecrübe paylaşımının 
kent ekonomisine ve istihdama olumlu 
katkılar sağlayacağına dikkat çekti.

Rektör Prof. Dr. Rengin Ak, mi-
safirperverliklerinden dolayı KTSO 
Meclis Başkanı İsmail Hakkı Özsan 
ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Hüsnü Güngör Akarca’ya teşekkür 
ederken, ziyaret üniversite–sanayi iş 
birliğinin güçlendirilmesi yönündeki 
karşılıklı iyi niyet temennileriyle sona 
erdi.

Okullarda ‘Orman 
Ekosistemi’ eğitimi!

“15 okul ve 36 sınıfa gidecekler”

Altyapı ve su kaynaklarını ele aldı
“23 köyde kanalizasyon sistemi yok”

Üniversite ile sanayide ortak hedef!
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